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Київська міська дитяча клінічна інфекційна лікарня 

 

Вступ 
З поточного навчального року на кафедрі дитячих інфекційних хвороб 

започатковано викладання 3 вибіркових дисциплін: «Дитячі інфекції з клінічною 

паразитологією» для студентів 4-го курсу, «Дитячі інфекції з основами 

імунопрофілактики» для студентів 5-го курсу та «Дитячі інфекції з основами 

тропічних інфекцій» для студентів 6-го курсу. Робочі Програми вибіркових 

дисциплін  складені відповідно до стандарту зі спеціальності 228 Педіатрія галузі 

знань 22 Охорона здоров'я для другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

затвердженого Наказом МОН України № 1197 від 08.11.2021 року та згідно з 
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Наказом НМУ імені О.О. Богомольця №212 від 13.05.2022 року «Про вивчення 

студентами університету вибіркових компонент з ОПП у 2022–2023 н.р.».  

В умовах реалій війни відповідно частини третьої статті 2 Закону України від 

01.07. 2014 року № 1556 «Про вищу освіту» (зі змінами), Указу Президента України 

від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та Наказу 

НМУ імені О.О. Богомольця від 30.06.2022 року № 355 «Про затвердження графіку 

навчального процесу денної (очної) форми навчання на 2022/2023» з метою 

усунення ризиків для життя і здоров’я здобувачів освіти і всіх категорій працівників 

Університету встановлено змішану форму навчання для студентів, що не мають 

можливості здобувати освіту аудиторно. Відповідно до наказу на кафедрі дитячих 

інфекційних хвороб, що забезпечує викладання вибіркових дисциплін, для 

здобувачів різних напрямків освіти і, зокрема, за напрямком 228 «Педіатрія», 

застосовується гнучкий графік роботи. Обов’язковим є проведення інструктажу 

студентів щодо дій у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога». 

Кафедра розробила і забезпечила здобувачів освіти матеріалами для 

самопідготовки з вибіркових дисциплін, тематичними презентаціями та навчально-

методичними матеріалами (завдання тестового контролю, клінічні задачі, аналізи, 

копії історій хвороб) для проведення занять в змішаному форматі. Застосування 

програм «Zoom», «Skype», вебсервісу «Google classroom» та платформи 

дистанційного навчання «Likar_NMU» дають можливість студентам  дистанційно  

опановувати програму вибіркової дисципліни, в режимі реального часу бути 

присутнім на занятті,  за допомогою відеоконференцій брати безпосередню участь 

в обговоренні питань теми занять, в бесідах та дискусіях. Викладачі намагаються 

залучати якомога більше студентів до очного процесу, використовуючи змішану 

форму навчання, а саме – формування окремих груп студентів, які можуть вчитись 

аудиторно, проведення майстер – класів для здобувачів освіти найбільш 

досвідченими викладачами кафедри, залучення студентів до наукового гуртка. Всі 

ці форми навчання добре себе зарекомендували в умовах карантинних обмежень і 

дозволяють  досить ефективно проводити заняття в період військового стану.  

Висновки 

Суворі реалії військового стану в нашій країні стали каталізатором 

докорінних цифрових змін в системі медичної освіти України. Системне 

впровадження в учбовий процес цифрових технологій забезпечує право людини на 

якісну медичну освіту і успішну реалізацію кожним здобувачем освіти свого 

потенціалу.  

Ключові слова: освітній процес, вибіркова дисципліна, змішаний формат, 

дистанційне навчання, здобувачі освіти. 

 

 

 

 

 

 


